



# CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH W KATOWICACH

ul. Graniczna 27, 40-017 Katowice

☎ 32 357 08 00

NZ.3302.67.2021/ZP-595

Katowice, dnia 22.11.2021 r.

## ZAPYTANIE do SWZ

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na realizację zadania pn.: „**Jak ryba w wodzie**” – nauka pływania dla klas III szkół podstawowych oraz klas sportowych szkół podstawowych – przewóz uczniów na zajęcia, (ID 535740)

Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 2, ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021, poz. 1129 ze zm.) w związku z zapytaniem do treści SWZ, Zamawiający udziela wyjaśnień:

### **Pytanie 1:**

Czy w przypadku gdy ofertę będzie składać osoba fizyczna prowadząca działalność gospodarczą (przedsiębiorca), to osoba ta może sprawować funkcję kierowcy w czasie wykonywania dowozów i odwozów uczniów (tj. być realizującym przewóz kierowcą)?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że osoba fizyczna prowadząca działalność gospodarczą (przedsiębiorca) może sprawować funkcję kierowcy w czasie wykonywania przewozu uczniów na baseny z zastrzeżeniem spełniania wymogów zawartych w art. 39a ustawy z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym (Dz. U. z 2021 r., poz. 919 tj.)

### **Pytanie 2:**

W przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie 1 czy Zamawiający będzie wymagał, aby osoba taka (wykonawca) była zatrudniona na podstawie umowy o pracę w rozumieniu art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1162)?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że wymóg zatrudnienia na podstawie umowy o pracę dotyczy pracowników Wykonawcy (podwykonawcy), a nie osoby fizycznej prowadzącej działalność gospodarczą, która zamierza osobiście realizować przedmiot zamówienia.

### **Pytanie 3:**

Czy w przypadku gdy ofertę będzie składać osoba fizyczna prowadząca działalność gospodarczą (przedsiębiorca), to osoba współpracująca z wykonawcą (czyli będąca osobą współpracującą z osobą prowadzącą pozarolniczą działalność w rozumieniu art. 8 ust. 11 ustawy o systemie ubezpieczeń społecznych z dnia 13 października 1998 r. (tj. z dnia 1 marca 2021 r., Dz.U. z 2021 r. poz. 423 ze zm.) może sprawować funkcję kierowcy w czasie wykonywania dowozów i odwozów uczniów (tj. być realizującym przewóz kierowcą)?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że sprawować funkcję kierowcy w przewozie może osoba współpracująca w rozumieniu ustawy o systemie ubezpieczeń społecznych, która spełnia wymogi zawarte w zapisach art. 39a ustawy z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym (Dz. U. z 2021 r., poz. 919 tj.)

### **Pytanie nr 4:**

W przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie 3 czy Zamawiający będzie wymagał, aby osoba współpracująca z wykonawcą była zatrudniona na podstawie umowy o pracę w rozumieniu art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1162)?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wymaga, aby osoba współpracująca w rozumieniu ustawy o systemie ubezpieczeń społecznych z osobą prowadzącą działalność gospodarczą była zatrudniona na podstawie umowy

o pracę w rozumieniu art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1162).

**Pytanie nr 5:**

Czy w przypadku gdy ofertę będzie składać spółka prawa handlowego, to członek zarządu tej spółki, w tym również w sytuacji gdy także jest współnikiem tej spółki, mogą sprawować funkcję kierowcy w czasie wykonywania dowozów i odwozów uczniów (tj. być realizującym przewóz kierowcą)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że sprawować funkcję w przewozie może każda osoba w tym współnik tej spółki jeżeli spełnia wymogi zawarte w art. 39a ustawy z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym (Dz. U. z 2021 r., poz. 919 tj.) oraz jest zatrudniona na podstawie umowy o pracę w rozumieniu art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1162) i spełniał wymogi zawarte w art. 39a ustawy z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym (Dz. U. z 2021 r., poz. 919 tj.).

**Pytanie nr 6:**

W przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie 5 czy Zamawiający będzie wymagał, aby ten członek zarządu był zatrudniony na podstawie umowy o pracę w rozumieniu art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1162)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga aby członek zarządu, który będzie sprawował funkcję kierowcy w przewozie był zatrudniony na podstawie umowy o pracę w rozumieniu art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1162) i spełniał wymogi zawarte w art. 39a ustawy z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym (Dz. U. z 2021 r., poz. 919 tj.).

**Pytanie nr 7:**

Czy w przypadku gdy ofertę będzie składać spółka prawa handlowego, to prokurent powołany przez zarząd spółki, może sprawować funkcję kierowcy w czasie wykonywania dowozów i odwozów uczniów (tj. być realizującym przewóz kierowcą)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga aby prokurent, który będzie sprawował funkcję kierowcy w przewozie był zatrudniony na podstawie umowy o pracę w rozumieniu art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1162) i spełniał wymogi zawarte w art. 39a ustawy z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym (Dz. U. z 2021 r., poz. 919 tj.).

**Pytanie nr 8:**

W przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie 8 czy Zamawiający będzie wymagał, aby prokurent był zatrudniony na podstawie umowy o pracę w rozumieniu art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1162)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga aby prokurent, który będzie sprawował funkcję kierowcy w przewozie był zatrudniony na podstawie umowy o pracę w rozumieniu art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1162).

**Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego.**